
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-03-15-008913-a

Дата договору/документа: 15 березня 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

67/3

Найменування замовника КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ОДЕСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

01998526

Місцезнаходження замовника: 65025, Україна, Одеська обл., м Одеса, вул. Ак.
Заболотного,26

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ "Лєкол"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

32398592

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

67560, Україна, Одеська область, ОДЕСЬКА ОБЛ.,
ЛИМАНСЬКИЙ Р-Н, С. ІЛІЧАНКА, ВУЛ. ШКІЛЬНА,
БУД. 3

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: 64210000-1 - Послуги телефонного зв’язку та
передачі даних

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:64210000-1: Послуги телефонного
зв’язку та передачі даних

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

послуги телефонного
зв’язку та передачі
даних

1 послуга 65025, Україна,
Одеська область,
м. Одеса, Ак.
Заболотного, 26

по 31 грудня
2023

послуга



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

послуги телефонного зв’язку та передачі даних. (Закупівля
здійснюється відповідно до підпункту 5, пункту 13 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування (затверджений постановою Кабінету Міністрів
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178). Придбання замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5
млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі,
коли: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна
бути документально підтверджена замовником. Діяльність у
сфері телекомунікацій, що передбачає використання
обмеженого (радіочастотного та/або номерного) ресурсу,
здійснюється після отримання відповідних ліцензії та/або
дозволу (ліцензій та/або дозволів), необхідність отримання яких
визначена законом. Номерний ресурс — сукупність цифрових
знаків, що використовуються для позначення (ідентифікації)
мереж, послуг, пунктів закінчення мережі в телекомунікаційних
мережах загального користування. Номерний ресурс є технічно
обмеженим ресурсом (частина 1 статті 69 Закону № 1280).
Розробку та реалізацію технічної політики у формуванні
номерного ресурсу здійснює ЦОВЗ. Розподіл, присвоєння та
облік номерного ресурсу, видача і скасування дозволів на його
використання, державний нагляд за використанням номерного
ресурсу здійснюються національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації (стаття
69 Закону № 1280). Номерний ресурс надається оператору
телекомунікацій на підставі дозволу на строк не менше 5 років
для використання без права передачі іншим особам, крім
випадків, визначених Законом № 1280, та випадків вторинного
розподілу, відповідно до законодавства (стаття 70 Закону №
1280). Відповідно до ст.74 Закону України «Про електронні
комунікації» від 16 грудня 2020 року № 1089-IX (далі - Закон),
первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється
регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог
національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс
нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним
до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж
та послуга також іншим особам відповідно до цього Закону
(користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять років (якщо
менший строк не зазначений заявником), а в разі його
використання для надання послуг міжособистісних електронних
комунікацій з використанням радіочастот - строком, не меншим
ніж строк дії відповідної ліцензії на користування
радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений
заявником). Згідно ч. 5 ст. 74 Закону, користувач ресурсу
нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації
кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг. У
відповідності до п. 6 розділу ХІХ «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону, дозволи на використання номерного
ресурсу, що є чинними на день набрання чинності цим Законом,
продовжують діяти як дозволи на користування ресурсом
нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється
відповідно до цього Закону. Товариству з обмеженою
відповідальністю «ЛЄКОЛ» виділено у користування номерний
ресурс на підставі рішення № 256 від 13.07.2021 року, про що
видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу
терміном дії до 10 серпня 2026 р. Номери телефонів
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ» (в кількості 185 номерів), входять в діапазон
номерного ресурсу, який належать ТОВ «ЛЄКОЛ», а саме:
7502ххх-7505ххх і можуть, шляхом вторинного розподілу
надаватись лише ТОВ «ЛЄКОЛ» кінцевим користувачам
електронних комунікаційних послуг на підставі договору. Жоден
інший суб’єкт не може використовувати зазначені номери для
надання телекомунікаційних послуг. Наведена вище інформація
офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ та доступна за
посиланням:
https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk.
Переведення підключення інформаційно-телекомунікаційних
мереж усіх підрозділів КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»до інших операторів
телекомунікаційних послуг призведе до значних
капіталовкладень та виникнення проблем технічного характеру,
пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням. А саме: -
додаткові витрати бюджетних коштів на побудову нових каналів
зв’язку та придбання маршрутизуючого та комутуючого
обладнання; - побудови нових каналів зв’язку, що не може бути
виконано в короткий термін і призведе до незручностей під час
робочого процесу; - втрати доступу до інформаційних систем
КНП «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ» з населенням, органами державної влади,
іншими державними установами і організаціями, що зашкодить
стабільній роботі Замовника; - виникнення проблем технічного
характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням.
Також, припинення надання зазначених послуг (навіть
короткочасне) недопустиме та може призвести до негативних
соціальних процесів та небажаних наслідків особливо під час
віддаленої роботи у зв’язку з воєнним станом в країні.
Враховуючи те, що номерний ресурс є технічно обмеженим
ресурсом, і те, що номера телефоні КОМУНАЛЬНОГО
НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА
КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» входять в
діапазон номерного ресурсу, який належать ТОВ «ЛЄКОЛ»,
послуги згідно ДК 021:2015 64210000-1 Послуги телефонного
зв’язку та передачі даних (послуги з передавання даних і
повідомлень (телекомунікаційні послуги) можуть бути надані
виключно ТОВ «ЛЄКОЛ», у зв’язку з відсутністю конкуренції з
технічних причин. Документи, які підтверджують відсутність
конкуренції з технічних причин: - дозвіл на використання
номерного ресурсу.)



Ціна договору: 196 470,00 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: до 31 березня 2024

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування
закупівлі

Опис Сума

Інше Місцевий бюджет, та/або власний бюджет,
та/або інші кошти Замовника

196470 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-03-15-008913-a-c1


